

珲春农村商业银行·传递正能量

HUNCHUN RURAL COMMERCIAL BANK 吉林农信

珲春农商行在首届省金融青年助力振兴发展项目大赛中获佳绩

本报讯(关洋 杨平)由共青团吉林省委和吉林省地方金融监督管理局主办的首届吉林省金融青年助力振兴发展项目大赛决赛日前在吉林青年创业园拉开帷幕。全省共有25个项目入围决赛,珲春农商行选送的项目《返乡创业专项贷款》获得创效组二等奖。

据了解,该贷款项目本着“方便客户、灵活多样、规避风险”的原则,结合珲春当地农村青年创业实际情况,大胆创新贷款方式,扶持有创业愿望、创业项目的青年走上创业兴边之路,真正做到解决珲春百姓复工复产复产的后顾之忧,让越来越多符合条件的创业者享受到了政策红利。

开展支付结算业务改造及无纸化交易上线培训

本报讯(刘一男)为进一步减轻前台柜员压力,提升风险防范能力,近日,珲春农商行根据省联社“一号工程”项目建设总体规划,利用班后时间分批次组织开展了支付结算业务改造及无纸化第三期

交易上线培训,主管行长、主管会计、运营管理部、后督中心、综合柜员共计200余人参加了培训。此次培训主要针对支付结算新业务功能和新增无纸化第三期交易,包括支付结算个人行内转账、对公行内转账、内部账行内转账等6支交易以及优化柜员间尾箱交接、客户经理交接、密码解锁、一借多贷等34支交易,并实现记账凭证无纸化和业务印章电子化的功能。

珲春农商行开展反洗钱知识竞赛

本报讯(刘一男)为加强反洗钱法律法规知识的学习、理解和运用,增强员工的可疑案例识别技能,近日,珲春农商行举办了反洗钱知识竞赛。由各支行组成7支代表队,共计28人参加了竞赛。

此次竞赛分为理论测试和现场答题两种形式,现场答题分为个人必答、小组必答和团队必答三个环节,内容涵盖了反洗钱自主监测报送系统操作以及《中华人民共和国反洗钱法》《金融机构反洗钱规定》《金融机构大额和可疑交易报告管理办法》《金融机构报告涉嫌恐怖融资的可疑交易管理办法》《金融机构客户身份识别及客户资



料保存管理办法》等内容。经过激烈角逐,营业部代表队、哈达门支行代表队、世纪支行代表队分别获得冠、亚、季军。

规范人民币结算账户开展数据整治工作

本报讯(郭聪)为响应人民银行号召,提高工作效率,近日,珲春农商行为贯彻落实好相关工作,组织开展了人民币结算账户数据专项整治工作。

该行充分认识到开展此项工作的重要性,实行主管行长负责制,加强组织领导,明确工作职责,务求取得实效,并根据省联社下发的需整治数据进行合理分配。面对庞大而又繁杂的数据量,运营管理部及各支行员工不辞辛苦,牺牲休息时间将33000余条数据进行了统计、梳理及整合,有效的推进了数据整治工作进程。

长春市朝阳支行举办私人银行第五期书法交流品鉴会

本报讯(陈琼)从墨色品人生,以书画会雅友。近日,长春市朝阳支行举办了“翰墨丹青 融汇天下”私人银行第五期书法交流品鉴会,邀请中国毛体书法艺术委员会副主席徐宝华老师现场挥毫,与私人银行客户共赏书法魅力,搭建客户间交流合作平台。

“北国风光,千里冰封,万里雪飘……”作为毛体书法名家,徐宝华老师以《沁园春·雪》为本次活动开笔,大气舒朗的墨字与窗外银装素裹的春城雪景遥相辉映。

徐宝华老师的毛体书法在追求风格一致的同时,除倚侧突出、结构收放对比强烈之外还拥有自



身特色,字体动感而流畅,饱含看似无章、实则有序的“散文感”。“红军不怕远征难……”“远上寒山石径斜……”一首首诗词从徐宝华老师的笔下流出,多种字体自由转换。流畅的笔墨在浓淡之间,笔力舒展大气,意境浑然天成,赢得现场交流品鉴者的赞叹。

据了解,“翰墨丹青 融汇天下”私人银行书画交流品鉴会是长春市朝阳支行特有的活动,通过搭建银行、书画家与私人银行客户间的多方交流平台,让私人银行客户在书香画艺中感受“富而喜悦”的升级服务体验,感受不一样的金融服务,以传统文化助力提升该支行优质核心竞争力。

世纪广场支行开展“宣传展板、厅堂微沙龙”大赛

本报讯(马芳)为不断深化网点转型工作,提高各网点宣传展板、厅堂微沙龙营销水平,近日,珲春农商行世纪广场支行举办了“宣传展板、厅堂微沙龙”大赛,所辖7个分理处参加了比赛。

此次“宣传展板、厅堂微沙龙”大赛作品主要以幸福存、手机银行、聚合支付、理财金卡等为主题。参赛选手精心准备,宣传展板设计新颖,内容丰富。使用宣传单、有奖问答等环节,使微沙龙活

珲春农商行举办“营销让我成长”主题演讲比赛

本报讯(范军)为进一步激发员工营销热情,提高全员营销意识,珲春农商行近日在维也纳活动中心举办了“营销让我成长”主题演讲比赛。

活动中,参赛选手以饱满的热情、朴实的语言、鲜活的事例、真挚的情感,同参会人员分享了自己的营销心得和体会,整场比赛主题鲜明、气氛热烈,鼓舞人心,催人奋进。

经活动评委现场评审打分,长春市朝阳支行段凯旗荣获一等奖,营业部魏志雯和长春市朝阳支行李润获二等奖,营业部陈航、世纪广场支行李冬梅及哈达门支行李柱峰获三等奖。

“十四五”时期经济社会发展主要目标

(上接一版)加强重要文化和自然遗产系统性保护,建设一批国家文化公园;要深化文化体制改革,加强文化市场体系建设,加快发展新型文化企业、文化业态、文化消费模式,扩大优质文化产品供给。同时,要以讲好中国故事为着力点,创新推进国际传播,加强对外文化交流和多层次文明对话,不断提高国家文化软实力。

五、生态文明建设实现新进步

建设生态文明是关系人民福祉、关乎民族未来的千年大计。党的十八大以来,我国推进生态文明建设的决心之大、力度之大、成效之大前所未有,生态环境保护实现历史性转折性全局性变化。但解决过去多年积累的大量环境问题绝非一朝一夕之功。要从根本上

(上接一版)结合行业特点,每年制定道德讲堂开展计划,组织开展专题道德讲堂,通过观摩交流、职工互讲、自我讲述等方式,宣传身边职工道德故事、先进典型,营造文明和谐的工作氛围。通过视频系统在全厂范围内开展“大唐精神在身边”故事讲述活动。其中,《煤场上的铁甲战士》荣获集团公司大唐故事讲述大赛二等奖,激励了职工迎难而上的斗志。2018年9月,该厂承办了大唐集团公司企业文化类课题交流现场会,展现了深厚的企业文化底蕴。

该厂从加强“六最”建设入手,着力解决职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题,解决职工群众面临的最困难、最操心、最忧虑的实际问题。通过改造厂区暖气、完善基础设施,增设篮球场灯光设施和自动售货机,开展“文明餐桌”“文明上网”“文明生产”“美化环境”建设等,切实改善厂区工作环境,营造安全舒适的工作氛围。开展“我们的节日”文化体育

解决生态环境问题,必须平衡和处理好发展与保护的关系,加快推进绿色发展。

《建议》提出,要推进国土空间开发保护格局进一步优化,推动生产生活方式绿色转型取得显著成效。“十四五”时期,要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念,多措并举协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护。要强化国土空间规划和用途管控,落实生态保护、基本农田、城镇开发等空间管控边界。深入打好污染防治攻坚战,继续开展污染防治行动,持续改善环境质量。坚持山水林田湖草系统治理,提升生态系统质量和稳定性。全面提高资源利用效率,推进资源总量管理、科学配置、全面节约、循环利用。加快推动绿色低碳发展,强化法律和政策措施保障,推进重点行业和重点领域绿色化改造。

随着科技快速发展,人们尤其是年轻人的消费模式与理念已经发生了巨大改变,也进一步影响了其理财决策与行为。

刚刚过去的“双11”购物节,分期消费依然火爆,但消费者分期行为表现得越来越理性。针对疫情后首个“双11”年轻人消费趋势变化,乐信研究院对超过3000名“90后”“95后”用户开展的问卷调查显示,理性使用分期的年轻人占比74.23%,不假思索地使用分期的消费者占比14.49%。

事实上,随着经济社会快速发展,如年轻群体已经习惯通过网络购物,这也进一步影响了其理财决策与行为。那么,年轻人理财究竟该注意点啥?

要投资自己 “做理财规划,既要考虑宏观经济发展趋势,也要考虑个人生涯周期的属性和特点,要有人生目标,也要考虑小概率风险,要了解经济周期规律,也要考虑自我人力资本提升。”浙商银行西安分行零售银行部李以恒表示,“说简单点,随着我国迈入万元美元社会,钱赚钱的逻辑变了,钱生钱的逻辑变了。年轻人的理财观念也要随之改变”。

作为年轻人,正处于事业上升周期,首先要投资自己,让自己的人力资本提升,以后赚钱的能力才会随着时间快速体现。

目前收入不高,是不是意味着年轻人投资自己就行了,不用理财?对此,李以恒的回答是:“当然不是,投资自己是目标,但人生有两个需求是刚性的,一个是结婚生子,一个是养老。对年轻人来说,养老还远,可以慢慢准备,但结婚与子女教育应根据自身目标设立专门的储备基金了。”

在李以恒看来,年轻人首先

年轻人理财该注意点啥

钱菁苑

要建立3个月支出的周转资金,主要用于日常支出;对于剩下的钱,可先把结婚与未来子女教育的部分准备好。这部分钱的来源,一是目前的结余资金,另一个则是每年收入的结余资金,需逐步准备。

然后,年轻人要根据自身目标时间来确定投资组合。时间如果比较短,建议组合越要安全;时间要是长,可以考虑将整个投资的10%至30%投资权益资产,毕竟以往每年通胀率均在3%左右,这样可以保证资金的购买力。

李以恒提醒,需要注意的是,以上建议均基于不要出现小概率风险的方案。因此,大家还要做一个风险规划,将小概率风险转移,确保自己无论发生什么意外,家庭现金流不会出现断流。总而言之,未来是变化的,并且在科技助力下,变化会比以往更快,作为年轻的我们,首先要投资的是自己,然后要明确自身人生目标,用“多元”策略来对抗“多变”市场。

谨记风险 今年以来,A股市场的风生水起吸引了不少“新人”入场,其中不乏年轻群体。然而,面对这样一个高风险市场领域,如果大家盲目进入,难免容易被割“韭菜”。

对于刚入市的年轻人来说,想要不做“韭菜”,一定要有敬畏风险的意识。其实,股票投资费时又费力。年轻人在决定入市前,要尽可能深入了解金融产品知识,务必做好风险评估,同时还要认识到股市投资应该是家庭财产的一个有机组成部分,而不是全部。然后,在具体操作时,大家一定要选择正规营业场所或者正规金融APP开展线上交易。

“投好理财好财对于客户来说很重要,但市场行情就像《谁动

了我的奶酪?》一书中的奶酪站一样,随时可能发生变化,只是有些变化因为各种原因被我们忽略的。”浦发银行北京分行东长安街支行郭鑫认为,即便作为一名普通投资者,也需要与时俱进应对变化。

合理分期 其实,A股投资者结构已经悄然发生变化。从持股结构来看,A股的“散户化”程度已经明显下降,正在逐步国际化、机构化。最近几年,“去散户化”一直是A股市场热门话题之一,更多个人投资者选择了通过购买基金来入市。

“作为一名投资者,学会配置基金是很重要的。基金并非存款,配置基金的资金最好是6个月以上的闲置资金。这是因为,短期要用的资金有可能因为市场波动发生浮亏,如果此时恰好需要用钱,那么资金损失就在所难免。”郭鑫表示,基金配置的第一步是利用中长期闲置资金开展配置;第二步是根据自身风险承受能力选择基金。其中,基金风险等级由低到高依次为货币基金、债券型基金、混合型基金、股票型基金;第三步是选择适宜的买入方式,包括单笔买入与定投买入两种。其中,对于净值波动低的偏债基金适合单笔购买,对于净值波动高的混合基金、股票基金来说,单笔购买或定投购买都是可行的。

郭鑫说。 康科学的财务规划,了解个人收支情况,在能力范围内贷款消费,并按期还款,避免出现逾期而影响个人征信。

事实上,引导、促进消费者理性消费,是持牌金融机构应该承担的重要职责。经济日报记者了解到,目前已有金融机构在探索通过科技手段来判断消费者收入与负债的比例,避免过度负债引发债务风险。例如:马上消费金融公司自主研发的收入偿债比模型已正式上线。作为风控科技又一创新尝试,该收入偿债比模型通过机器深度学习,动态分析用户偿还短期债务的能力,开展合理适度授信,力争通过创新科技支持理性消费、健康消费。

对此,马上消费金融公司创始人、董事长赵国庆表示:“收入偿债比模型已成功融入马上消费的风控体系,成为业务部门做出信贷决策的一个重要变量。通过动态时时关注分析每个用户最新的收入偿债状况,可避免他们过度负债影响自身偿付能力,从而更有效地合理适度授信,为大家创造理性消费与健康消费的良好环境。”

